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Rapport: Förtroende partiledare 
 
Undersökningen genomfördes i Novus sverigepanel med 1000 intervjuer på ett riksrepresentativt 

urval på åldern 18-79 år under perioden 15 - 20 maj 2014. 

 

Nedan följer en sammanställning av de viktiga nedbrytningarna. För alla nedbrytningar hänvisas till 

datatabellerna som finns i bilaga. Var uppmärksam på baserna i datatabellerna. Om en undergrupp 

understiger 50-100 så bör man tolka siffrorna med försiktighet då felmarginalen blir väldigt stor.  

 

Vid osäkerhet kontakta Novus för hur en siffra skall tolkas. 

 
Fråga: Vilket förtroende har du för följande partiledare? 
 

Vilket förtroende har du för följande partiledare?   

  Totalt      

Antal 
intervjuer 

1000      

 Fredrik 
Reinfeldt 

Jan 
Björklund 

Annie 
Lööf 

Göran 
Hägglund 

Stefan 
Löfven
  

Gustav 
Fridolin 

Mycket stort 19% 6% 1% 4% 13% 10% 

Ganska stort 28% 19% 11% 18% 31% 26% 

Varken eller 13% 19% 21% 23% 24% 24% 

Ganska litet 14% 16% 16% 18% 12% 13% 

Mycket litet 21% 31% 42% 27% 13% 17% 

Vet ej 4% 7% 7% 7% 6% 8% 

Känner ej till 1% 2% 1% 2% 1% 2% 

 

 Åsa 
Romson 

Jonas 
Sjöstedt 

Jimmie 
Åkesson 

Gudrun 
Schyman 

Anna 
Troberg 

 

Mycket stort 5% 11% 5% 8% 1%  

Ganska stort 18% 19% 8% 18% 2%  

Varken eller 23% 19% 11% 20% 10%  

Ganska litet 13% 13% 7% 15% 5%  

Mycket litet 18% 22% 60% 30% 16%  

Vet ej 12% 8% 6% 7% 18%  

Känner ej till 11% 8% 2% 1% 49%  

 
Fredrik Reinfeldt har högst förtroende, och andelen som har mycket stort för troende för 
honom är absolut högst. Därefter kommer Stefan Löfven. 
Samtidig har Fredrik elr som har mycket litet förtroende. Så Fredrik Reinfeldt berör mer än 
vad Stefan Löfven gör. 
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Gudrun Schyman har et väldigt högt förtoende, på 5:e plats utifrån både topbox, och 
mycket stort förtroende. Samtidigt är det också många som har ett mycket litet förtroende 
för henne (30%). 
 
Åsa Romson är det fortsatt många som inte känner till, 11 % jämfört med MP kollegan 
Gustav Fridolin som bara 2 % inte känner till. 
 
(Topbox är summa mycket / ganska stort, Bottombox är summan mycket / ganska litet) 
 
För frågor eller ytterligare information: 

Torbjörn Sjöström 
VD Novus 
+46 739 40 39 00 


